1. ОБЖ: Выполнить тест/оба варианта/ и ответы выслать на E-mail:
 sergej-kamenev@yandex.ru
Тест по узлам

Вариант 1

1. Выберите правильное название узла:      
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	а) ткацкий; 

б) «бабий» 

в) «булинь»




2. Какой узел относится к схватывающим узлам?  

а) «Бахмана»;

 б) восьмёрка;

 в) прямой

3. Выберите правильное название узла: 
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	а) академический;

б) грейпвайн;

в) брамшкотовый




4. К какой группе узлов относится узел проводник? 

   а) схватывающие узлы;

  б) незатягивающаяся петля;

   в) затягивающаяся петля

5. Для связывания веревок разного диаметра используется узел:

   а) «бабочка»

  б) «пруссика»

  в) брамшкотовый

6. Выберите правильное название узла:  
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	а) схватывающий

 б) стремя; 

в) удавка


7. Какой узел называют «королём» узлов? 

   а) «Булинь»

   б) «Бахмана»

   в) прямой
8. К какой группе узлов относится узел маркировочный?
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	а) петли;  

б) вспомогательные;

в) схватывающие




9.  Какой узел носит название насекомого и похож на него?

   а) «пчёлка»

   б) «прусак»

   в) «русак»

10. Выберите правильное название узла:
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	а) грейпвайн; 

б) «булинь»; 

в) «Бахмана»




Тест по узлам

Вариант 2

1. Выберите правильное название узла:
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	а) узел удава;  

б) узел «заячьи ушки»;  

в) удавка




2. Какой узел относится для закрепления верёвки к опоре?

а) прямой; 

б) штыковой;  

в) брамшкотовый

3. Выберите правильное название узла:
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	а) восьмёрка;  

б) выбленочный; 

в) беседочный




4. К какой группе узлов относится встречная восьмёрка?

    а) для связывания верёвок одинакового диаметра;

    б) для связывания верёвок разного диаметра;

    в) для завязывания петель

5. Для связывания верёвок разного диаметра это узел:

     а) грейпвайн

     б) академический

     в) карабинный
6. Выберите правильное название узла: 
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	а) встречная восьмёрка;

б) контрольный; 

в) проводник «восьмёрка»




7. Какой узел называют «бабьим»?

    а) шкотовый

    б) прямой

    в) встречный

8. К какой группе узлов относится узел «бабочка»:
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	а) вспомогательные узлы;  

б) для привязывания к опоре;

 в) для страховки




  9. Как по-другому называют узел «Бахмана»?

  а) карабинный

  б) карабинная удавка

  в) удавка

10. Выберите правильное название узла:
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	а) ткацкий;  

б) встречная восьмёрка; 

 в) восьмёрка




